

# Дослідження продуктового ряду кредитної установи

Тетенькін Андрій, КРД-404

A decorative graphic element consisting of several horizontal lines of varying lengths and colors (teal, white, and light blue) extending from the right side of the slide towards the center.

# *Дослідження продуктового ряду банків*

- Дана робота передбачає вивчення продуктового ряду банків у сегменті послуг для юридичних осіб.
- Відповідно до мого варіанту, досліджуваним банком є Банк Кредит Дніпро, який у рейтингу банків за активами займає 22 сходинку. На противагу цьому банку я наведу з інших банків-конкурентів.

- Такими банками є:

<b>Банк</b>	<b>Усього активів, грн</b>
Банк Кредит Дніпро	7 535 412
Кредобанк	8 272 284
Платинум банк	7 163 103
Діамантбанк	7 107 619

Послуги	Банк Кредит Дніпро	Кредобанк	Платинум Банк	Діамантбанк
Депозитні вклади	Строковий депозит	Депозит "Стандарт"	"Золоті сходи"	Строкові
		"Накопичувальний"	"Ельдорадо"	Вклади до запитання
		"Ринковий"	"Інвестор"	Депозитний овердрафт
		Вклад на вимогу	"Клондайк"	
Кредити	Поповнення обігових коштів	Інвестиційний кредит	Кредит під депозит	Кредит під заставу
	Фінансування агробізнесу	Овердрафт		Лізинг
	Кредити на купівлю техніки	Кредит на транспортні засоби		Овердрафт
		Кредит під депозит		На придбання основних засобів
		Кредитна лінія		Фінансовий лізинг
Інше	Розрахунково-касове обслуговування	Розрахунково-касове обслуговування	Розрахунково-касове обслуговування	Розрахунково-касове обслуговування
		Документарне інкасо	Інтернет-банкінг	Зарплатні проекти
		Документарний акредитив	Зарплатний проект	Авалювання векселів
		Операції з чеками		

## *Дослідження продуктового ряду кредитних спілок*

- Для дослідження я обрав кредитні спілки Російської Федерації, які несуть у них назву кредитних союзів. Такі спілки не набули значного поширення в РФ, вони абсолютно не користуються популярністю серед населення, не мають відповідних рейтингових оцінок та повноцінних сайтів.

Послуги	Народный капитал	Капитал Финанс	ВБК-Кредит
Кредити	Готівкові кошти	Готівкові кошти	Споживчі кредити
	На ремонт		Підприємницькі
	На освіту		На освіту, пенсійний
Депозити	До запитання	Моментум	Заначка
	Універсальні	Стабільний	Мультивалютний
	Ощадні	Розумний	Подарунок

Умови	Народный капитал	Капитал Финанс	ВБК-Кредит
<b>Кредити</b>			
Строк	до 24 місяців	до 36 місяців	до 60 місяців
Відсоткова ставка	20-29% річних	32%	12-23%
Розмір кредиту	до 100 000 руб	до 500 000 руб	до 3 000 000 руб
<b>Депозити</b>			
Виплата відсотків	Щомісячно /в кінці/ поквартально	Щомісячно /в кінці	Щомісячно /в кінці/ поквартально
Відсоткові ставки	5 - 17%	16 - 18%	3-15,5%
Термін	до 24 місяців	до 12 місяців	до 36 місяців

# ВИСНОВОК

- Банківські продукти «Банку Кредит Дніпро» не є широкоспеціалізованими та не мають розширених послуг. Проте продукти є достатньо конкурентними та можуть за своїми умовами конкурувати з іншими банками для обслуговування юридичних осіб.
- Кредитні спілки Російської Федерації не є надто популяризованими та не надають клієнтам настільки широких послуг як банки.